巴西橡胶树离体茎段培养研究

【作者】	邓柳红, 罗明武
【单位】	中国热带农业科学院热带生物技术研究所,海南海口
【卷号】	37
【发表年份】	2009
【发表刊期】	32
【发表页码】	15711-15712
【关键字】	巴西橡胶树; 茎段; 腋芽萌动生长; 组织培养
【摘要】	[1] 百门 海导橡胶树茎以就等分化增强、为橡胶树栽培提供大量优良的新型光性系种植材料。[万法] 以整股树优良单株带芽茎设件外植体。以贴为基本均等基。 研究不同确紊和比的培养基对橡胶树蕨 等分化增强的影响。 [结果] 以多简泉2。0 g/L·育霉素 400.0 mg/L·预处理·0.1% Hg(1 2 表面消毒,污染率种至2%; USA+6 Ba 2.0 mg/L·为结动营养基,数季崩动率达38%。 UMS+6 Ba 3.0 mg/L·NAa 0.1 mg/L为生长增殖营养基,数季崩动率达38%。 UMS+6 Ba 3.0 mg/L·NAa 0.1 mg/L为生长增殖营养基,最为数季的助动来生长发育上常。【统论】多葡灵利抗生素预处里,可以则易降低外植体污染率和死亡率。6 Ba对撤穿的前动和生长起重要作用,而添加24 D则抑制敝黄布政及生长。
【附件】	PDF下载 PDF阅读器下载
	关闭